



В Ульяновской области местный житель обвиняется в разбойном нападении и грабеже



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.161 УК РФ (грабеж, то есть открытое хищение чужого имущества, совершенный с применением насилия не опасного для жизни и здоровья), ч.2 ст.162 УК РФ (разбой, то есть нападение в целях хищения чужого имущества, совершенное с применением насилия, опасного для жизни и здоровья, а так же с применением предмета, используемого в качестве оружия), ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, 29 мая 2017 года около 18 часов обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, ограбил свою знакомую в кафе «Диалог», расположенному в Засвияжском районе: г. Ульяновска, сорвав с нее золотые изделия общей стоимостью 20 тысяч



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

рублей. На следующий день около 22 часов, обвиняемый совершил нападение на другую свою знакомую возле дома по ул. Фасадной пос. Пригородного Железнодорожного района г. Ульяновска, нанес ей удар деревянной палкой по голове, после чего отнес ее в дом, где продолжил избивать женщину и похитил принадлежащие ей серьги и сотовый телефон.

Так же в ходе расследования уголовного дела установлена причастность обвиняемого в публичном оскорблении представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Августа 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1154562>